



## **В суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в применении насилия в отношении полицейского**



Следственным отделом по городу Апатиты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Оленегорска, 1997 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночное время 20 августа 2021 года пассажир поезда №226 сообщением «Адлер – Мурманск» распивал спиртные напитки в вагоне, являющимся общественным местом, нарушал общественный порядок. Своим поведением мужчина мешал отдыху других пассажиров и работе поездной бригады. По прибытии поезда на станцию «Апатиты-1» начальником поезда мужчине отказано в дальнейшем проезде и приняты меры к вызову наряда полиции.

Находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый был доставлен полицейскими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

в дежурную часть Апатитского линейного отделения полиции для составления административного материала. Недовольный законными требованиями представителей правоохранительных органов мужчина со значительной силой нанес удар правой ногой по ноге сотрудника полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база по уголовному делу, в том числе получены результаты судебно-медицинских экспертиз, установивших наличие у потерпевшего телесные повреждения. Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, раскаялся в содеянном. Ранее мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1648792>